

**Вклад Иркутского авиационного завода – филиала ПАО «Корпорации
«Иркут» в выполнение государственного оборонного заказа**
(Конкурсная работа)

(в представление Вепрева А.А.)

Иркутский авиационный завод – филиал ПАО «Корпорации «Иркут» под руководством генерального директора А.А.Вепрева вносит большой вклад в выполнение государственного оборонного заказа.

С 2011 г. предприятие существенно увеличило поставки самолетов по государственному оборонному заказу, передав за последние годы Министерству обороны РФ свыше 150 самолетов. В их числе:

- многоцелевые истребители Су-30СМ, поступающие в Воздушно-космические силы России с 2012 г. и морскую авиацию ВМФ РФ с 2014 г.;
- учебно-боевые самолеты нового поколения Як-130, выбранные в качестве базовой машины повышенной подготовке военных летчиков России и поступающие в учебные центры с 2012.

Поставки самолетов Су-30СМ и Як-130 по гособоронзаказу продолжаются.

Летчики-испытатели и гарантийные бригады завода оказывают эффективную помощь летному и инженерному составу строевых частей и учебных центров в освоении и поддержке эксплуатации самолетов.

По объемам выпуска авиационной техники для Министерства обороны России Иркутский авиационный завод устойчиво занимает лидирующие позиции в отрасли.

Обязательства по поставкам самолетов ВКС и ВМФ РФ Су-30СМ и Як-130 выполняются в срок и с высоким качеством.

Истребители Су-30СМ отлично проявили себя в строевых частях Вооруженных исл РФ и при выполнении сложных боевых задач, поставленных высшим политическим и военным руководством России.

В 2015 г. за большой вклад в реализацию государственного оборонного заказа и укрепление обороноспособности страны коллектив ПАО «Корпорация «Иркут» отмечен Благодарностью Президента Российской Федерации.

На самолетах, выпущенных Иркутским авиационным заводом, летают три из четырех авиационных групп высшего пилотажа ВКС РФ. В их числе: «Русские Витязи» и «Соколы России» (истребители Су-30СМ) и «Крылья Тавриды» (самолеты Як-130).

Благодаря компетентности, энергии и самоотверженности руководства и сотрудников, предприятие нарастило объемы поставок по гособоронзаказу параллельно с выполнением экспортных поставок и технического перевооружения для производства пассажирских самолетов МС-21.

Под руководством А.А.Вепрева на заводе внедряются принципиально новые цифровые технологии и методы «бережливого производства», обеспечивающие повышение производительности труда, улучшение качества продукции и снижение ее себестоимости.

По показателю «выработка на одного рабочего» завод устойчиво лидирует в отрасли и машиностроении Сибири.

